



POZIV
na I. znanstveno – stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem
posvećen marikulturi u Jadranskom moru – Adriatic Mariculture
Zadar, 08. travnja 2024.
<https://conference.unizd.hr/admarc/>

ORGANIZATORI:

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru
Ministarstvo poljoprivrede

SUORGANIZATORI:

Odjel za primijenjenu ekologiju Sveučilišta u Dubrovniku
Institut za oceanografiju i ribarstvo
Fakultet prirodnih znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli
Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Hrvatski veterinarski institut
Institut Ruđer Bošković
Hrvatska gospodarska komora

POKROVITELJ SKUPA:

Zadarska županija

MJESTO ODRŽAVANJA SKUPA:

Koncertna dvorana braće Bersa
Kneževa palača (1. kat), Poljana Šime Budinića 3, Zadar

ZNANSTVENI ODBOR

Izv. prof. dr. sc. Lav Bavčević, Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru – **predsjednik**
izv. prof. dr. sc. Marijana Pećarević, Sveučilište u Dubrovniku
dr. sc. Tanja Šegvić Bubić, Institut za oceanografiju i ribarstvo
doc. dr. sc. Emina Pustijanac, Fakultet prirodnih znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli
izv. prof. dr. sc. Daniel Matulić, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
prof. dr. sc. Emil Gjurčević, Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
dr. sc. Snježana Zrnčić, Hrvatski veterinarski institut
dr. sc. Tin Klanjšček, Institut Ruđer Bošković
prof. dr. sc. Matej Dolenc, Odjel za geologiju, Fakultet prirodnih i tehničkih znanosti, Sveučilište u Ljubljani
prof. dr. sc. Dušan Palić, Veterinarski fakultet, Sveučilište Ludwig-Maximilian München
prof. dr. sc. Jelena Kolarević, Fakultet za biologiju, ribarstvo i ekonomiju, UiT – Norveško arktičko sveučilište
doc. dr. sc. Slavica Čolak, Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru
dr. sc. Ivana Bušelić Garber, Institut za oceanografiju i ribarstvo

ORGANIZACIJSKI ODBOR

Izv. prof. dr. sc. Ivan Župan, Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru – **predsjednik**
Izv. prof. dr. sc. Tomislav Šarić, Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru
Rina Milošević, Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveučilišta u Zadru
Petar Zuanović, Centar za projekte, znanost i transfer tehnologija Sveučilišta u Zadru

TAJNIŠTVO SKUPA

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu, Sveučilište u Zadru
e-mail: ad.mark@unizd.hr
Osobe za kontakt: Ivan Župan /095 507 6256/
Tomislav Šarić /095 9046 339/





CILJ I PROGRAM SKUPA:

Cilj skupa je omogućiti razmjenu znanja i povezivanja znanstvenika, stručnjaka, proizvođača, tijela državne i lokalne uprave te nevladinih organizacija koji djeluju u području marikulture i povezanih znanstvenih područja. Kroz program skupa želimo naglasiti važnost interdisciplinarnog pristupa te uključivanje svih dionika kako bi razvoj marikulture na Jadranu bio uspješan i dugoročno održiv. Nadalje, skupom želimo obilježiti četiri desetljeća uzgoja morske ribe u Republici Hrvatskoj. Stoga nam je zadovoljstvo ovim putem uputiti poziv svim zainteresiranim institucijama i pojedincima da svojim sudjelovanjem doprinesu radu skupa.

Paralelno s programom skupa, na istoj lokaciji održavat će se i Tuna, Sushi & Wine Festival Zadar.

Program skupa:

9:00 - 9:30	Prijava sudionika
9:30 - 10:00	Uvodni pozdravi
10:00 - 11:20	Panel rasprava o aktualnim izazovima u marikulturi
11:20 - 11:40	Pauza za kavu
11:40 - 13:20	Sekcija: Inovacije i gospodarski trendovi u marikulturi
13:20 - 14:20	Pauza za ručak koji će se poslužiti u prostorima Kneževe palače
14:20 - 16:00	Sekcija: Interakcije marikulture i okoliša
16:00 - 16:20	Pauza za kavu
16:20 - 16:50	Pregled postera
17:00	Proglašenje najboljeg postera i zatvaranje skupa

S obzirom na kratko vrijeme do održavanja skupa sva usmena predavanja na skupu održat će pozvani predavači dok će svim ostalim zainteresiranim sudionicima biti omogućeno sudjelovanje putem poster izlaganja. Za prijavu poster izlaganja sudionici trebaju do 26. ožujka dostaviti naslov izlaganja sa sažetkom sukladno uputi o izradi sažetka na **e-mail adresu: ad.mark@unizd.hr**. Odluku o prihvaćanju sažetka donosi Znanstveni odbor skupa. Svi autori čiji sažetci budu prihvaćeni za prezentiranje na skupu biti će obaviješteni do 29. ožujka. Službeni jezik skupa je hrvatski.

Naglašavamo kako će unutar poster sekcije biti organizirana posebna sekcija sa studentskim posterima putem koje će studenti visokih učilišta predstaviti svoja istraživanja iz područja marikulture. Najbolji studentski poster biti će nagrađen prigodnom nagradom.

KNJIGA SAŽETAKA I POSEBAN BROJ ČASOPISA NAŠE MORE

Sažetci radova sa skupa bit će objavljeni u Knjizi sažetaka I. znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem - Adriatic Mariculture. Autori prihvaćenih sažetaka, ako su zainteresirani, mogu do 01. lipnja prijaviti cjeloviti rad. Cjeloviti radovi nakon recenzije i prihvaćanja od strane uredničkog odbora biti će objavljeni u posebnom broju znanstvenog časopisa za more i pomorstvo Naše More kojeg izdaje Sveučilište u Dubrovniku.





KLJUČNI DATUMI

- 01. ožujka 2024. god. – poziv sudionicima
- 26. ožujka 2024. god. – dostava sažetaka i konačna prijava
- 29. ožujka 2024. god. – obavijest sudionicima o prihvaćanju sažetaka
- 02. travnja 2024. god. – potvrda dolaska sudionika koji neće izlagati na skupu
- 08. travnja 2024. god. – održavanje skupa

KOTIZACIJE za sudjelovanje na skupu nema

UPUTE ZA PRIPREMU SAŽETAKA

Sažetke je potrebno pripremiti u Microsoft Word for Windows, font Times New Roman, veličine 12 točaka. Koristiti jednostruki prored s poravnatim marginama. Dozvoljena veličina sažetka je 2500 znakova, uključujući razmake između njih. Veličina dokumenta treba biti: A4 (21,0 x 29,7 cm). Margine trebaju biti 3,0 cm lijevo, 2,5 cm gore, ispod i desno (kao u predlošku koji se može pronaći na web stranici skupa <https://conference.unizd.hr/admarc/>). U sažetku treba opisati cilj rada, glavne rezultate istraživanja i kratak zaključak. U sažetku nije dopušteno prikazivati tablice, grafikone, crteže ili reference. Ispod sažetka navesti do pet ključnih riječi, odvojenih zarezom. Autori su odgovorni za ispravno jezično pisanje sažetka. Dokument je potrebno nazvati tako da nazivu ABSTRACT Zadar 2024 dodate prezime autora koji prezentira rad tj. ABSTRACT Zadar 2024 Prezime.

USMENA PREDAVANJA

Pozvana predavanja predviđena su u trajanju od 20 minuta (uključivo s kratkom raspravom u okviru tog vremena). Zaključna objedinjena rasprava predviđena je po završetku svih izlaganja. Vremensko trajanje izlaganja bit će strogo poštovano i u slučaju prekoračenja izlaganje će biti prekinuto od strane moderatora. Usmena priopćenja trebaju biti pripremljena kao PowerPoint prezentacija. Prezentacije se mogu poslati do 07. travnja 2024. na e-mail adresu: ad.mark@unizd.hr ili predati na USB prijenosnim memorijama tehničkoj službi najkasnije 30 minuta prije službenog početka Skupa.

POSTERSKA PRIOPĆENJA

Osigurana površina za izlaganje postera je 100 cm visine × 70 cm širine; sredstva za pričvršćivanje bit će osigurana, a poster će biti izloženi za cijelo vrijeme trajanja Skupa. Poster trebaju sadržavati naslov, imena autora i institucije, adresu i kontakt.

